

## Raport de activitate al consiliului de administrație pentru anul 2017.

Domniile primar, domnii consilierii au  
invitat:  
în conformitate cu legea nr. de organizare  
și funcționare al consiliului local,  
anual, ne revine sarcina să prezentăm  
un raport asupra activității  
desfășurate, a activităților  
cât și rezolvarea unor probleme care  
sunt de competența noastră. Având în  
vedere că sunt consilierii mei rechi  
și eu am puține experiențe în în  
pata de prin a să menționez unele  
realități din anul precedent. La această  
periodică la care eu refer pot să vă  
spun că am ținut pe cât posibil să  
fiu un consilier demis pentru că  
când ne-am dat votul și nu voi  
dezașura niciodată. Nu contribuim  
și voi contribuim în pe viitor la unele  
activități de pe raza comunei și  
chiar și veni cu propuneri de adre-  
sare venim să propunem să adre-  
săm o sumă pentru a realiza  
să să se facă comuna „cultură și  
și să se realizeze comuna și să se realizeze  
pentru a realiza să se realizeze  
de parte comunei pentru a ne  
realiza să sintem eu adreșat  
venim demis și responsabili

2  
pentru perioada prea puțin corectă  
fără să la rădăul nostru comun.  
Întodeaură am fost prețuit atât la  
sedințele pe comisii cât și la cele  
ordinare și extraordinare ale consiliului  
foial. A 'mom implicat în dezbaterile  
proiectelor care au fost înaintate  
spie aplicare. Căci eu în perioada  
iermii am mai detinut pe cel  
primor pe cel viceprimor de la  
care îmi era reșid, dar oșind în  
vedere că în fiecare dimineață de  
seară sînt prima persoană care  
iese din consiliu întîmpin președ  
din eouăa săpeli, dar sînt eouăim  
eu nu mă preocupă numai problema mea  
ei și a eouăitului nostru.  
Așind în gestunea mea patrimoniul  
eouăim coop. și frunios. am eouăit  
a-ș mentin eouă de eouă tenia în  
pofă elouări care eouă la strădu, după  
pleeouă eouăitilor. eouă eu sînt reouă  
păimouăni nu sînt implicat în mobilizăre,  
eouăim la eouăit eouă de sînt  
eouă de pădeți eouă afeouăte  
eouăim eouă și eouă eu eouă sînt  
eouăim a-ș informă eouă eouă  
eouăim privind deprodouă pădeți  
eouăim eouă neeouă reouă  
eouăim eouă în eouă eouă  
eouăim eouă eouăim.

3.

de asemenea mă voi implica în  
mobilizarea cetățenilor ea adăpt  
ea scrierea primărilor să iasă la  
plantații pomi în grădini iar din  
ei și păsările de toamnă pe locuri  
vreme și în incheiere vă rog să  
faceți tot ce se poate să nu  
mai lăsați locurile pe intermedie  
ea dăm casa parșilor de noapte  
să ne deranjeze odihna și nu numai  
a noastră.

vă mulțumesc.

26.02.2013

